



**ERRATA Nº 002 DO EDITAL 002/2024**

A Comissão Regulamentadora do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2024, designada através da Portaria 203/2024, no uso de suas atribuições legais, neste ato representado pela sua presidente, resolve tornar público.

Evento
<b>Onde se lê:</b> Publicação da Homologação das inscrições - 20/12/2024
<b>Leia-se:</b> Publicação da Homologação do Processo Seletivo - 23/12/2024

Duque de Caxias, 18 de Dezembro de 2024.

*Vanessa Santana de Oliveira Azevedo*  
Vanessa Santana de Oliveira Azevedo  
Vice-Presidente  
Matricula 240.359-6